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فوتبال ایران

شوک به ذوب‌آهن قبل از جام حذفی
تیم فوتبال ذوب‌آهن قبل از بازی حذفی مقابل چادرملو 
اردکان مدافعش را به دلیل بیماری از دست داد. آرش 
قادری ظاهراً به ویروس سرماخوردگی مبتلا شده و به 
همین دلیل در این بازی حضور نداشت. او یکی از نفرات 
کلیدی سبزپوشان در خط دفاع است که در همین بازی 
قبلی مقابل گل‌گهر سیرجان نیز گل زده بود. پیش از این 
نیز شایان مصلح کاپیتان ذوب‌آهن گفته بود به خاطر 

مصدومیت در بازی با چادرملو غایب است.
 

اسدی: تلاش می‌کنم به لیگ برتر برگردم
محمدامین اسدی مهاجم نیروی زمینی زننده یکی از 
گل‌های تیمش به شمس‌آذر قزوین بود. او درباره این 
بازی می‌گوید: »همان‌طور که همه دیدند، تیم نیروی 
زمینی شایستگی‌های خودش را نشان داد و ثابت کرد 
حرف برای گفتن دارد. توانستیم نمایش خوبی داشته 
باشیم اما متأسفانه نتیجه به نفع ما نشد. گلی هم که 
من زدم یا سایر بچه‌ها، روی تاش همه تیم بود. این 
مسیر را ادامه می‌دهیم تا در لیگ خودمان هم بهترین 
باشیم.« او درباره سابقه حضورش در پرسپولیس و 
دوری از سطح اول فوتبال توضیح داد: »من به دلیل 
مشکلات خانوادگی یک سال از فوتبال دور شدم و این 
موضوع به روند من ضربه زد. با این حال، خدا را شکر 
با کمک کادرفنی و بچه‌ها و تلاش خودم شرایط بهتری 
پیدا کرده‌ام و مطمئنم نسبت به گذشته بهتر می‌شوم؛ 
چه حالا به خانه اصلی خودم یعنی پرسپولیس برگردم 
و چه در ادامه راه. همیشه خانه اول و آخرم پرسپولیس 
بوده و افتخار می‌کنم پنج، شش سال آنجا بودم. تمام 

تلاشم را می‌کنم دوباره به آنجا برگردم.«

آخرین وضعیت مصدومان سپاهان
آریا شفیع‌دوست وینگر و بازیکن ملی‌پوش سپاهان 
دیروز در محل تمرین این تیم حاضر شد و با بازیکنان 
و اعضای کادرفنی سپاهان دیدار کرد. این بازیکن در 
بازی‌های اخیر تیم فوتبال امید ایران، از ناحیه زانو 
آسیب دید و به دلیل پارگی رباط صلیبی باید تحت 
عمل جراحی قرار بگیرد. بر اساس این گزارش، در 
تمرین دیروز سپاهان مجید علیاری و کاوه رضایی به 
دلیل مصدومیت حضور نداشتند و شرایط آنها برای 
بازی با الحسین اردن مشخص نیست. میلاد زکی‌پور 
نیز یکی دیگر از مصدومان سپاهان است که فعلاً شرایط 
همراهی این تیم را ندارد. محمد دانشگر هم که مصدوم 
شده بود در تمرین دیروز حاضر شد و مشکلی برای 
بازی بعدی ندارد. بازی سپاهان ایران-الحسین اردن در 
چهارچوب هفته پنجم از مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا 2 از ساعت 19:30 روز سه‌شنبه 4 آذر ماه 1404 در 

ورزشگاه نقش جهان اصفهان برگزار خواهد شد.

با رأی کمیته انضباطی

مس رفسنجان محکوم شد
در پی شکایت مسعود شجاعی از باشگاه مس رفسنجان، 
این باشگاه به پرداخت مبلغ 69 میلیارد ریال بابت اصل 
خواسته و پرداخت خسارت تأخیر تأدیه از زمان مطالبه 
)29 تیر ماه 1404( لغایت تاریخ صدور رأی )28 آبان 1404( 
به مبلغ هفت میلیارد و 435 میلیون و 307 هزار و 281 
ریال و پرداخت مبلغ دو میلیارد و 922 میلیون و 150 
هزار ریال بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم 
شد. در پرونده شکایت اتابک زارعی از باشگاه چادرملو 
اردکان، این باشگاه به پرداخت مبلغ 42 میلیارد و 400 
میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ یک میلیارد و 
632 میلیون و 400 هزار ریال بابت هزینه دادرسی در حق 

خواهان محکوم شد.

سورگی: بازی گره خورده بودعذرخواهی صدرنشین لیگ یک از هوادارانش
هواداران نساجی فصل سختی را با سقوط تیم محبوب‌شان به لیگ یک تجربه کرده بودند؛ با این حال شروع مقتدرانه و امیدوارکننده شاگردان فراز 
کمالوند امید را دوباره به قائمشهر برگرداند. در حالی که نساجی با 30 امتیاز در صدر جدول لیگ یک است، قرعه جام حذفی باعث تقابل دو تیم 
مدعی این لیگ یعنی سایپا و نساجی در مرحله یک شانزدهم نهایی شد که بعد از تساوی بازی در ۱۲۰ دقیقه، سایپا در ضربات پنالتی برنده شد. از این 
رو باشگاه نساجی با انتشار یک پست در رسانه رسمی باشگاه و انتشار متنی احساسی از هواداران عذرخواهی کرد. در متن باشگاه نساجی آمده است: 
»می‌دانیم که روز سختی را پشت سر گذاشتید و کنار رفتن از جام حذفی، دردی سنگین بر قلب‌های عاشق شما وارد کرد. ما »بازیکنان، کادر فنی« و 
ارکان باشگاه بزرگ نساجی مازندران بابت حذف از جام حذفی، از اعماق وجودمان از شما عاشقان و هواداران پوزش می‌خواهیم. شرمنده‌ایم که 
نتوانستیم بار دیگر، شادی را به دل‌ها و خانه‌های شما بیاوریم. درک می‌کنیم که شور و اشتیاق شما برای دیدن نساجی در مراحل بعدی جام حذفی 
چقدر زیاد بود و این ناکامی برای ما هم تلخ و دردناک است. اما قول می‌دهیم این شکست، نقطه‌ پایان نخواهد بود، بلکه دلیلی برای تلاش مضاعف 

در بازی‌های آینده‌ جام آزادگان باشد. نساجی به عشق شما زنده‌ است. با هم برمی‌گردیم، قوی‌تر از همیشه. ممنون که همواره کنار ما هستید.«

میلاد سورگی بازیکن شمس‌آذر درباره پیروزی تیمش مقابل نیروی زمینی می‌گوید: »بازی کاملاً در اختیار ما بود اما روی یک غافلگیری 
و یک ضدحمله گل خوردیم و کار کمی سخت شد. اوایل نیمه دوم هم یک پنالتی گرفتم که از دست رفت و کم‌کم بازی گره خورد و 
ــتیم گل اول را بزنیم. هدف‌مان هم این بود که گل اول را  ــد. حدود دقیقه 70 توانسـ هر چقدر حمله می‌کردیم، تبدیل به گل نمی‌شـ
ــتیابی خواهد بود.« او هفته  ــود، گل‌های بعدی هم قابل دسـ ــتیم در چنین بازی‌هایی اگر گل اول زده شـ زودتر بزنیم، چون می‌دانسـ
آینده مقابل تیم سابقش )پرسپولیس( قرار می‌گیرد و در این باره می‌گوید: »پرسپولیس باشگاهی است که من در آن رشد کردم و 
فوتبالم را تقریباً مدیون این باشگاه بزرگ هستم. امیدوارم از هر دو تیم یک بازی فنی و بسیار خوب ببینیم تا هم هواداران دو تیم 
ــگاه بزرگ پرسپولیس را بپوشم.« او در  ــود که پیراهن باشـ و هم بازیکنان لذت ببرند. امیدوارم در آینده، دوباره این افتخار نصیبم شـ
خصوص پوشیدن پیراهن شماره ۴۸ می‌گوید: »فلسفه خاصی ندارد. فقط می‌خواستم از ابتدا تا انتها با یک شماره بازی کنم و یک 

شماره را برای خودم انتخاب و ماندگار کنم. نمی‌خواستم آن را تغییر بدهم و فلسفه خاصی هم پشت انتخاب آن نیست.«

داور با استقلال مهربان‌تر بود

میلاد جعفری: از رفتارم با آسانی پشیمانم
میلاد جعفری دروازه‌بان پادیاب ستاره زمین 
در بازی مقابل استقلال بود. او می‌گوید: »واقعاً 
خدا که به ما کمک کرد ولی چند توپ را می‌توان 
با شانس و اقبال گرفت؟ ضمن اینکه از مربیان 
و همبازی‌هایم سؤال کنید تا باور کنید شرایط 
من همیشه خوب بوده و اینطور نیست که فقط 
جلوی استقلال خوب بازی کرده باشم. یکی از 
مهم‌ترین اشتباهاتم را وقتی انجام دادم که به 
عنوان گلر سهمیه زیر 23 سال تیم را تا پلی‌آف 
لیگ دو بردم و با اینکه در اوج بودم تصمیم 

گرفتم به آلومینیوم اراک بروم تا شکوفا شوم اما به من بازی نرسید و 
دوباره عقب افتادم. شاید الان بگویند چون روز خوبی داشتند، این 
جواب کلیشه‌ای را می‌دهند ولی واقعیت این است که وقتی سر تمرین 
بودیم و گفتند قرعه جام حذفی مشخص شده و به استقلال خوردیم، 
همه بازیکنان تیم خوشحال شدند. از همان روز هم‌قسم شدیم که 
استقلال را ببریم چون باور داشتیم حقمان بیشتر از اینهاست و باید 
دیده شویم. هدفمان این بود که در نود دقیقه کار را تمام کنیم و همه 
نفرات ما بیشتر از حد توانشان جنگیدند. آنهایی که می‌افتادند و تعویض 
می‌شدند واقعاً توان ادامه دادن نداشتند.« او درباره داور بازی می‌گوید: 

»داور در این بازی با استقلال مهربان‌تر بود. حرفی 
بزنم جز جریمه و محرومیت برای خودم، هیچ 
اتفاق دیگری رخ نمی‌دهد ولی فکر می‌کنم اگر 
داور به اندازه 10 درصد از کل مهربانی خود نسبت 
به استقلال، با ما هم خوب بود، قطعاً ما صعود کرده 
بودیم. پنالتی استقلال نمی‌توانست پنالتی باشد 
و داور به استقلال لطف کرد. توپ به دست وحید 
رحیمی خورد ولی در آن لحظه، وحید به طور کامل 
روی زمین بود و انگار ضربه فنی شده بود و توپ 
چرخید و به دستش خورد. او تعادل نداشت و هیچ 
اختیاری در برخورد توپ به دستش نداشت. ناخواسته توپ به دستش 
خورد. ضمن اینکه قبل از هندشدن وحید، توپ اول را که گرفتم، روی 
ریباند به دست بازیکن استقلال که فکر کنم سحرخیزان بود، برخورد 
کرد اما خطای او را نگرفتند. بحث داوری نگران‌کننده بود.« او درباره 
حرکتش بعد از پنالتی آسانی می‌گوید: »یک تصمیم اشتباه لحظه‌ای 
بود. با یک یار کمتر همه توانمان را گذاشته بودیم که داور پنالتی گرفت. 
پنالتی را هم داشتم می‌گرفتم اما سرعت و زاویه داشت و گل شد و وقتی 
دیدم همه زحماتمان دارد هدر می‌رود خیلی ناراحت شدم. روی یک 

هیجان لحظه‌ای آن کار را کردم و بعداً خیلی هم پشیمان شدم.«

مهدی تارتار سرمربی گل‌گهر درباره 
پیروزی تیمش در مرحله یک شانزدهم 
نهایی جام حذفی مقابل شناورسازی 
قشم می‌گوید: »بازی می‌توانست 
خیلی سخت شود چون تیم حریف 
بسته بازی می‌کرد و فضا را از ما گرفته 
بود. کار گره خورده بود اما تغییراتی 
بین نیمه انجام دادیم و توانستیم به 
گل برسیم. بعد از گل، آنها کمی بازتر 
شدند و ما توانستیم بهتر بازی کنیم. 

باتوجه به نتایج دو هفته اخیر ما در لیگ، طبیعی بود در 
شروع بازی دچار مشکل شویم اما خدا را شکر پیروزی خوبی 
به دست آوردیم. ما خوب بازی کردیم و مالکیت دست ما بود 
و موقعیت بیشتر داشتیم و به تیر هم زدیم. در اواخر مسابقه 
به جوانان هم بازی دادیم و از عملکرد آنها راضی نیستم. 
آنها باید قدر این فرصت را بدانند وگرنه این فرصت را دیگر 
نخواهند داشت.« او در پاسخ به پیروزی اقتصادی تیمش این 
طور می‌گوید: »طبیعی است. حریف بسته بازی کرد و شما اگر 
بقیه بازی‌ها را ببینید، به این نتیجه می‌رسید. استقلال هم 

مقابل تیم10 نفره دسته دومی ۱-۲ برنده 
شد. مس کرمان10 نفره بود و سپاهان 
۰-۱ برنده شد. فجرسپاسی حذف شد. 
در مسابقات حذفی فقط نتیجه مهم 
است و شما باید بتوانید از مرحله عبور 
کنید.« تارتار درباره شانس قهرمانی 
تیمش می‌گوید: »جام حذفی هدف 
اصلی ما برای کسب جام است. روی 
لیگ هم تمرکز داریم. ما نسبت به سال 
قبل ۵۰ درصد تیم اصلی را از دست دادیم، 
دروازه‌بان و دو دفاع اصلی و رزاق‌پور و رزاقی‌نیا. اما به خاطر 
شروع خوبی که داشتیم توقعات از ما بالا رفته است. اشکالی 
ندارد و پیش می‌آید و این بحران نتیجه برای هر تیمی هست. 
اول فصل تیم‌های مدعی همه دچار بحران بودند و کم کم 
وضعیت‌شان خوب شد. ما به غیر از یک بازی با ذوب‌آهن و 
تراکتور را هم نمی‌گویم چون یک نیمه فوق‌العاده بودیم، در 
بقیه بازی‌ها خوب بودیم. به خاطر نتایج خوب ابتدای فصل 
آنقدر سطح توقعات بالا رفته که حتی به خاطر یک بازی بد 

هواداران ناراضی می‌شوند.«

وقتی که تقابل‌های بزرگ و 
سنتی فوتبال ایتالیا از جمله 
دربی شهر میان رنگ و بوی 
جدال‌های حساس برای فتح 
اسکودتو به خود می‌گیرند، 
نشانه‌های از بازگشت سری‌آ به 
دوران اوج جذابیت و هیجان 
خود دوباره در سرزمین چکمه 
و  ن  میا  . می‌شود ر  ا ید پد
اینتر در سال‌های اخیر، گاهی 
اوقات در کورس قهرمانی با 
یکدیگر رقابت داشته‌اند اما 
بازی امروز، شاید جذاب‌ترین 
بازی آنها از زمان تقابل رفت 
و برگشت در نیمه‌نهایی فصل 
۲۰۲۲/۲۰۲۳ لیگ قهرمانان اروپا 
باشد. جایی که تیم صدرنشین 
و ۲۴ امتیازی کریستین کیوو در 
سن‌سیرو، از تیم ۲۲ امتیازی و 
رده سومی ماسیمیلیانو آلگری 

ر  د ینتر  ا می‌کند‌.  یی  یرا پذ
۱۲بازی قبلی خود، به ۱۱برد 
رسیده و تنها مقابل ناپولی تن 
به شکست داده است و در این 
مدت، ۲۸گل زده و تنها ۷گل 
دریافت کرده است. در کنار رم، 
اینتر یکی از دو تیم پنج لیگ 
معتبر اروپایی است که تاکنون 
در هیچ یک از بازی‌های خود به 

تساوی نرسیده است.
 لائوتارو مارتینز، با گلزنی مقابل 
لاتزیو در لیگ و آنگولا در تیم 
ملی آرژانتین، به شرایط آرمانی 
با  بازگشته و توانسته  خود 
زدن دهمین گل در سال ۲۰۲۵ 
برای هفتمین بار در یک سال 
تقویمی تعداد گل‌های خود را 
دورقمی کند. او که در ۲۰دربی 
دلامادونینا ۹بار گلزنی کرده، در 
صورت باز کردن دروازه میلان در 

بازی امروز، به هفتمین بازیکن 
پس از شوچنکو، جوزپه مه‌آتزا، 
گونار نوردال، استفانو نیرس، 
زلاتان ابراهیموویچ و انریکو 
کاندیانی تبدیل می‌شود که در 
دربی میان، از مرز ۱۰گل عبور 

. می‌کند
پس از شش شکست متوالی 
در دربی، میلان فصل گذشته 
اینتر  مقابل  بازی  پنج  در 
شکست‌ناپذیر بود و بهترین 
آمار خود را از زمان ۱۰بازی بدون 
باخت در دربی بین‌ سال‌های 
۲۰۰۲ تا ۲۰۰۵ به ثبت رسانده 
است. میان که در مقطعی 
بود، در  از فصل صدرنشین 
تساوی  به  اخیر  هفته‌های 
عادت کرده اما با آلگری، به 
مسیر شکست‌ناپذیری از زمان 
مقابل  اول  هفته  در  باخت 
 ۱ کرمونزه رسیده است و در 
بازی آخر خود، مقابل هیچ 
تیمی شکست نخورده. آنها 
بین آوریل تا سپتامبر ۲۰۲۲، 
زیر نظر استفانو پیولی ۱۳بازی 
بدون شکست را تجربه کردند 
که به قهرمانی روسونری در 

ایتالیا منجر شد. 
رافائل لیائو در ۲۰ بازی آخر 
میان مقابل اینتر روی ۷گل 
اثرگذار بوده و در دوران بازی 
خود برای روسونری، تنها مقابل 
لاتزیو و رم با ۸ اثرگذاری موفق‌تر 

بوده است و مثل همیشه، مهره 
اصلی میان در خط هجومی 
خواهد بود. او به‌دنبال این 
است تا برای اولین بار در دوران 
بازی خود برای میان، در دو 
بازی متوالی روی گل‌های تیمش 

در دربی اثرگذار باشد.
نکته‌ای که کار اینتر را در این 
بازی سخت می‌کند، عملکرد 
ضعیف آنها برابر بزرگان سری‌آ 
بوده است. از زمان پیروزی 
مقابل میان در آوریل ۲۰۲۴، 
آنها در ۱۱بازی برابر میان، 
برد  به  یوونتوس  و  ناپولی 
نرسیده‌اند و در سه بازی اخیر 
خود نیز مغلوب این تیم‌ها 
شده‌اند. همچنین میان دو 
دربی خارج از خانه اخیر خود 
را هم با پیروزی پایان داده در 
حالی که آنها در ۱۶دربی خارج 
از خانه پیش از آن به ۲برد 

رسیده بودند. 

آبی یا قرمز، کدام‌یک میلان را فتح می‌کند؟

بازگشت دلامادونینا به اوج

دربی شمال لندن در بازی‌های اخیر 
با توجه به کیفیتی که آرسنال پیدا 
کرده، تبدیل به یک دربی یکطرفه 
و آسان برای آرسنالی‌ها شده اما تا 
زمانی که پروژه آرتتا در آرسنال به 
قهرمانی و موفقیت نرسد، نمی‌توان 
گفت که او در دوران حضور خود 
در  رقابت  توپچی‌ها،  نیمکت  روی 
زمینه‌های مختلف با رقیب دیرینه 
را به یک رقابت یکطرفه از جنس 
تقابل یونایتد فرگوسن با لیورپول 
یا سیتی گواردیولا با یونایتد تبدیل 
کرده است. پس از ۸۱۲ دقیقه بسته 
نگه داشتن دروازه، آرسنال در آخرین 
بازی پیش از تعطیلات ملی مقابل 
ساندرلند متوقف شد اما همچنان 
کنترل کورس قهرمانی لیگ برتر 
انگلیس را در اختیار دارد. تا اینجا، 
مصدومیت بازیکنان کلیدی نتوانسته 
مانع از نتیجه‌گیری آرسنال شود اما 

مصدومیت رهبر خط دفاعی و گلزن 
اصلی آنها روی کرنرهای تمرین شده 
یعنی گابریل ماگالاییش، شاید شرایط 
فصل را برای آنها تغییر دهد. او پس 
ملی  تیم  اردوی  در  مصدومیت  از 
برزیل، در این بازی، جدال با بایرن 
در لیگ قهرمانان و بازی با چلسی 
غایب خواهد بود تا در کنار یوکرش، 
اودگارد، مارتینلی، کالافیوری و هاورتز 
از غایبان احتمالی آرسنال در دربی 

شمال لندن باشد.
نگیریم،  نظر  در  را  پنالتی‌ها   اگر 
آرسنال با ۱۰ گل از روی ضربات شروع 
مجدد بیش از هر تیمی در این زمینه 
گلزنی کرده و این گل‌ها، ۵۰ درصد 
از گل‌های آرسنال در این فصل را 
تشکیل می‌دهند. با این حال در 
طرف مقابل، تاتنهامی قرار دارد که 
تاکنون کمتر از هر تیم دیگری در 
لیگ از روی ضربات شروع مجدد گل 

دریافت کرده و احتمالاً تیم توماس 
فرانک بتواند به خوبی از فرصت 
غیبت گابریل برای دفاع روی ضربات 
شروع مجدد آرسنال بویژه کرنرها 
استفاده کند. البته که شاید در نبود 
گابریل، میکل مرینو گزینه آرتتا برای 
استفاده از ضربات شروع مجدد 
باشد، بازیکنی که از ابتدای فصل 
گذشته با ۸ گل، سومین گلزن برتر 
آرسنال در این زمینه بوده و در تیم 
ملی اسپانیا نیز شم گلزنی بالای خود 

را نشان داده است.
 تاتنهام بر اساس عملکرد درون 
زمین و شاخص امید گل، یکی از 
تیم‌های این فصل بوده که توانسته 
نتایجی بهتر از کیفیت خود در زمین 
کسب کند؛ آنها بر اساس مدل 
مؤسسه اوپتا، باید اکنون در جایگاه 
شانزدهم لیگ باشند اما فعلاً در رتبه 
پنجم قرار دارند و در کنار ساندرلند، 
لیگ  تیم‌های  خوش‌شانس‌ترین 
تا اینجای فصل بوده‌اند. تاتنهام در 
پنج بازی خانگی آخر خود به پیروزی 
نرسیده اما در بازی‌های خارج از 
خانه، تیمی فوق‌العاده بوده است. 
اسپرز توانسته با ۱۳ امتیاز، ۱۲ گل زده 
و ۳ گل خورده در بازی‌های خارج از 
خانه، بهترین تیم لیگ در این زمینه 
باشد و میزبانی بازی در ورزشگاه 
امارات، نمی‌تواند پیروزی آرسنال 
در این بازی را تضمین کند. این 
اولین دربی شمال لندن از سپتامبر 
۲۰۱۴)بیش از ۱۱ سال( خواهد بود که 

در ترکیب تاتنهام، خبری از سون 
هیونگ مین یا هری کین نیست؛ دو 
بازیکنی که در ۲۷ درصد از گل‌های 
تاتنهام مقابل آرسنال در لیگ اثرگذار 

بوده‌اند.
 در شش تقابل قبلی دو تیم، آرسنال 
به پنج برد و یک تساوی رسیده و سه 
پیروزی در سه بازی آخر طولانی‌ترین 
زمان بردهای متوالی آرسنال در دربی 
شمال لندن از سال ۱۹۸۹ تاکنون 
محسوب می‌شود. هفت شکست 
در ۹ بازی آخر لیگ برتری مقابل 
آرسنال، به اندازه تعداد شکست‌های 
این تیم در ۲۵ بازی پیش از آن برای 
تاتنهام است که نشان می‌دهد میکل 
آرتتا تا چه حد این تقابل رودررو را به 
یک بازی یکطرفه تبدیل کرده است. 
بازی  جالب اینکه تاتنهام در ۳۲ 
گذشته خود در خانه آرسنال، تنها در 
نوامبر ۲۰۱۰ برابر این تیم به پیروزی 
ورزشگاه‌های  در  معمولاً  و  رسیده 
هایبوری و امارات، ناکام بوده است.

مسیر قهرمانی از شمال لندن می‌گذرد

  دربی موردعلاقه میکل 
  سرمربی: 

آرتتا

رایا
تیمبر

سالیبا
موسکرا

لوئیس اسکلی
زوبیمندی

رایس
ازه

ساکا
تروسار 

مرینو

  سرمربی: 
فرانک

ویکاریو
پورو
رومرو
فن‌دفن
اسپنس
پالینیا
بنتانکور
سیمونز
جانسون
اودوبرت 
ریچارلیسون

20:00
 آرسنال - تاتنهام

  سرمربی: 
کیوو

زومر
آکانجی

آچربی
باستونی
آگوستو

بارلا
چالهان‌اوغلو

سوشیچ
دی‌مارکو

تورام 
مارتینز

  سرمربی: 
آلگری

مانیان
توموری
گابیا
پاولوویچ
سالماکرز
فوفانا
مودریچ
ربیو
استوپینان

پولیشیچ 
لیائو

22:15
اینتر - میلان

یک نیمه فوق العاده بودیم

تارتار: استقلال و سپاهان تیم 10 نفره را بردند

سپاهان اصفهان با هدایت محرم نویدکیا روزهای 
متفاوتی را سپری کرده است و برعکس همه سال‌های 
گذشته در این فصل از رقابت‌های لیگ برتر سپاهان 
نتوانست شروع خوبی داشته باشد و با لغزش زیاد 
مقابل حریفان تا رده دوازدهم جدول رده‌بندی 
سقوط کرد. این اتفاق در رقابت‌های آسیایی نیز رخ 
داد و سپاهان در بازی مقابل تیم خارجی بازنده شد و 
به لیگ قهرمانان دو آسیا رفت و در این رقابت‌ها هم 
نتوانست شروع خوبی داشته باشد. با وجود این در 
حالی که سپاهان و محرم نویدکیا همه جوره حمایت 
شده بودند و بازیکنان بسیار خوبی جذب شده بود، 
سپاهان با این وضعیت نشان داد که اصلاً آماده نیست 
و برای رویارویی با حریفان نمی‌تواند برنامه منسجمی 
داشته باشد. در حالی که وضعیت سپاهان از بسیاری از 
تیم‌ها از همه نظر خوب بود، اما نویدکیا نمی‌توانست 
قدرت واقعی سپاهان را به نمایش بگذارد و حتی 
زردپوشان نشانی از سپاهان زمان قبلی حضور نویدکیا 

روی نیمکت این تیم هم نداشتند. این وضعیت ادامه 
داشت تا اینکه بازیکنانی مثل ریکاردو آلوز و... به جمع 
زردپوشان اصفهانی اضافه شدند و البته هماهنگی 
بین بازیکنان هم بهبود یافت، با این شرایط سپاهان 
توانست تقریباً نتایج از دست رفته گذشته را در لیگ 
برتر و حتی آسیا تا حدودی جبران کند. اما رویارویی 
این تیم با برخی حریفان به خوبی نشان می‌دهد 
که سپاهان این فصل از رقابت‌ها، توان و برنامه 
جنگیدن در چند عرصه را ندارد. سپاهان در طول 
سال‌های گذشته معمولاً برنامه مفصلی برای حضور 
در رقابت‌های لیگ برتر، جام حذفی و آسیا داشته 
است، اما حالا این تیم مدعی سال‌های گذشته، به 
نظر می‌رسد بیش از هر چیزی تمرکزش روی لیگ برتر 
است و خیلی به عرصه‌های دیگر اهمیتی نمی‌دهد 
و شاید این موضوع بتواند بازهم سپاهان را به جمع 
مدعیان و حتی صدر جدول رده‌بندی لیگ برتر 
برساند. سپاهان در حالی که وضعیت نسبتاً خوبی در 
جدول رده‌بندی داشت، شروع خوبی در جام حذفی 
نداشت و انگار نویدکیا و شاگردانش خیلی در این فصل 
از رقابت‌ها روی جام حذفی سرمایه‌گذاری نمی‌کنند. 
سپاهان در اولین بازی به مصاف مس کرمانی رفت که 
در لیگ دسته اول فوتبال کشورمان بازی می‌کند. مس 
کرمان در رقابت‌های لیگ یک چندان وضعیت خوبی 
ندارد و با وجود تلاش آنها در این رقابت‌ها، مس در 

رده دهم قرار دارد و از الان مشخص است که کرمانی‌ها 
برنامه‌ای برای صعود ندارند و نهایتاً به حضور مجدد 
در لیگ یک دلخوش کرده‌اند ولی زردپوشان در برابر 
همین تیم بی‌انگیزه و تقریباً بی‌قدرت، نتوانستند 
نمایش خوبی ارائه دهند. بازی با مس کرمان برای 
سپاهان یک بازی تدارکاتی برای ادامه لیگ برتر بود، 
اما اصفهانی‌ها حتی نتوانستند از این بازی تدارکاتی 
هم برداشت خوبی داشته باشند. در رویارویی سپاهان 
با مس کرمان نشانی از بازیکنان مطرح و ستاره این 
تیم نبود و همه این بازیکنان کاملاً بی‌فروغ بودند 
به طوری که وقتی محمد عسگری گمنام در دقیقه 
6 برای سپاهان گلزنی کرد، دیگر خبری از مهاجمان 
ستاره و بازیکنان مطرح سپاهان وجود نداشت و 
سپاهان نتوانست در این بازی تدارکاتی دروازه مس 
را بار دیگر باز کند و نتیجه پایانی با همان یک گل 
دقایق ابتدایی بازی به نفع سپاهانی‌ها تمام شد، اما 
این تیم نتوانست در برابر تیم لیگ دسته اولی، خط 
و نشانی برای حریفانش در لیگ برتر بکشد و نشان داد 
که حریفان بعدی این تیم کار سختی نخواهند داشت 
و آنها را به کسب نتیجه مقابل سپاهان امیدوارتر کرد. 
به طور حتم این بازی سپاهان مورد آنالیز تیم‌هایی 
مثل مس رفسنجان، فجرسپاسی و... قرار خواهد 
گرفت و این تیم‌ها امیدوارند که با غلبه بر سپاهان 

از بحران خارج شوند.

تیم نویدکیا برای لیگ برتر می‌جنگد

سپاهان روی جام حذفی حساب باز نمی‌کند
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